

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

607. АПР 30 2

Свердловск

Газета №

346

В честь юбилея

25 апреля в Доме литературы и искусств состоялся творческий отчет молодых артистов театра имени А. В. Луначарского, посвященный юбилею.

Вступительное слово сказал режиссер Колосов, обрисовавший отдельные моменты творческого пути театра.

— Театр неуклонно проводит большую работу по воспитанию новых кадров, — говорит т. Колосов. Он называет имена молодых талантливых артистов. Это — солист т. Щербинин, пришедший в театр из ансамбля «Красная песня», т. Хейфец — в прошлом артистка радиокомитета, т. Андреева.

Уверенно работает над собой молодая артистка Фомина, исполняющая уже ряд ответственных партий. С большим успехом стажировал в театре студентка музыкального училища т. Калинин.

Постепенно, шаг за шагом определяют свое творческое лицо молодые артисты Дольский и Иванов.

После выступления т. Колосова состоялся концерт, в котором приняли участие молодые артистки театра Калининна, Фомина, Андреева, Хейфец и концертмейстер Азерьер.

Со всех концов Советского Союза поступают телеграммы в адрес театра-юбилея. Из Москвы на юбилей приезжают народный артист Союза ССР Штейнберг, народный артист РСФСР Лубенцов, из Ленинграда — заслуженный артист орденосеца Леонтьев, заслуженный деятель искусств Павловская, представители Управления по делам искусств при Совнаркоме РСФСР и Всесоюзного театрального общества.

Много гостей ожидается из районов нашей области.